



Magyar Diabetes Társaság
Hungarian Diabetes Association
1013 Budapest, Feszty Árpád u. 4. IV/15
tel./fax: +36 (1) 2021180
www.diabet.hu

Még nincs késő, hogy változtassunk: Magyarországnak sürgetően szüksége van a Nemzeti Diabetes Programra

A Changing Diabetes Parlamenti fórum a cukorbetegéért rendezvényen magas rangú politikusok, elismert hazai és külföldi szakemberek, valamint a magyarországi betegszervezetek együtt szólnak fel és adnak javaslatokat a cukorbetegség népegészségügyi problémájának egyre sürgetőbb megoldására.

2010. november 11-én az Országház Felsőházi termében, a Magyar Diabetes Társaság szervezésében megrendezésre kerülő **Changing Diabetes Parlamenti fórum a cukorbetegéért** című konferencián vezető szakemberek, betegszervezetek képviselői és a döntéshozók közösen tesznek javaslatot arra, hogy mit kell tenni ahhoz, hogy Magyarországon hatásosan fellépjünk a cukorbetegség ellen. Az esemény fővédnökei **Prof. dr. Réthelyi Miklós**, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium minisztere és a budapesti Dán Királyi Nagykövetség, díszvendégei **Dr. Schmittné Makray Katalin** és **Ófelsége Benedikte dán hercegnő**. Az eseményen részt vesz **Dr. Kövér László**, az Országgyűlés elnöke és **Dr. Szócska Miklós** a NEFMI egészségügyért felelős államtitkára.

A magyarországi cukorbetegségben szenvedő betegek egészségügyi ellátásának költsége már napjainkban eléri az OEP természetbeni kiadásainak 13%-át. Jelenleg a gyógyszeres kezelést kapó betegek kezelése a hazai GDP 0,65%-át teszi ki és ez a hányad évről évre emelkedik.

Az eseményen vezető szakemberek mutatják be a magyarországi megoldandó feladatokat, a szövődmények gyakran visszafordíthatatlan következményeit, a gyermekkori cukorbetegség terjedését és tendenciáit, a megelőzés lehetőségeit. Emellett ismertetik a cukorbetegség gazdasági terheit és a **Nemzeti Diabetes Programot**, amelyben alapvető változásokat javasolnak a következő négy területen:

- Nagyfokú kockázattal rendelkező egyének felismerése, körükben a cukorbetegség és a szív- és érrendszeri kockázat csökkentésének elérése;
- a cukorbetegség és kockázati tényezőinek tudatosítása a lakosság körében;
- korai, megfelelő terápia biztosítása, az önellenőrzés és az önmenedzselés feltételeinek biztosítása, edukációja és népszerűsítése a szűrés során diabéteszesnek bizonyult betegek számára;
- a cukorbeteg-gondozás szakmai és szervezeti színvonalának erősítése.

További információ:

Gurney Anita
Plan C Kft.

agurney@planc.hu (30)5309771